

2023-11-14 □ Высокая награда

---



Выдающийся воронежский учёный-экономист, профессор аграрного университета, активист Центрального местного отделения КПРФ И.М. Сурков награжден почетным знаком «За добросовестный труд и профессионализм»

Соответствующий указ подписал губернатор Воронежской области». В указе отмечен «многолетний плодотворный научно--педагогический труд, большой личный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов для аграрно-промышленного комплекса и активную жизненную позицию.